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06 - 06- 81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL No 049/2015. 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO CERTAME PARA RECEBIMENTO E _.-1..-otn::s;:-
ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS E HABILITAÇÃO 
DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL No 049/2015. 
Às l6:00hs (dezesseis horas) do dia 03 (três) de novembro de 2015 (dois 

mil c quinze), na sala de reunião da Prefeitura Municipal de Açailândia, situada na Av. 
Santa Luzia, sjn°, Parque das Nações, Ccp 65.930-000, 1\çailândia (MJ\), reuniram-se o 
Sr. Márcio Gheysan da Silva Souza, pregoeiro (matrícula n º 18538-1), Sra. Maria Ester 
Cunha dos Reis, membro da equipe de apoio (matrícula n º 1684-1), Sra. Simone Pereira 
Carvalho, membro da equipe de apoio (matrícula nº 7087-1) e Sra. Regivane Mendes 
Cavalcante, membro da equipe àc apoio (matrícula nº 10693-1), designados conforme 
portaria nº 2653, de 03 de agosto de 2015, constante nos autos deste processo, para 
realizarem os procedimentos inerentes à sessão pública da licitação na modalidade 
Pregão Presencial n ~l. 049/2015, que tem por objeto a eventual contratação de pessoa(s) 
jurídica (s) para execução dos serviços de confecção de impressos gráficos, de interesse 
desta administração pública. Estavam ainda presentes para assistir esta sessão, a Sra. 
Sra. 1\delane da Cruí'. Rodrigues, servidora .efetiva deste poder executivo, a Sra. Maria 
Margarida Monteiro Sousa, cidadã c o Sr. Elobcrg Bezerra de Andrade, cidadão. O aviso 
contendo o resumo do edital foi afixado no quadro de avisos localizado no prédio desta 
Prefeitura Municipal, publicado no Diário Oficial da União - DOU, Diário Oficial do 
Estado-DOE, divulgado no jornal O Estado do Maranhão c no sítio oficial do poder 
executivo (www.acailandia.ma.gov.br), sendo devidamente publicado em conformidade 
com a legislação vigente, conforme documentos comprobatórios constantes nos autos 
deste processo. Adquiriu(ram) o edital do certame a(s) empresa(s) devidamente 
idcntificada(s) no(s) termo(s) de recebimento da cópia integral do edital e anexos dest 
licitação, constante nos autos do processo. Vencido o horário previsto para a abertura 
sessão, e verificada a presença do pregoeiro c de lodos os membros da equipe de apo1 , 
o pregoeiro deu início a sessão, esclarecendo aos presentes à sistemática dest 
modalidade c seus aspectos legais. O pregoeiro solicitou a todos os presentes que 
pe rmanecessem até o término deste certa me para assinarem a ata, para fins d 
comprovação desta sessão pública. Nesla sessão compareceram as empresas: L. M. DE 
SOUSA GRÁFICA (CNPJ nº 08.613.035/0001-08); GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
ME (CNPJ nº 09.615.149/000 1-50); GRÁfiCA UNIVERSO LTDA EPP- (CNPJ-nº 

1.728.6 0002-77); GRÁFICA E EDlTORA COPJ\CABANJ\ LTDA - EPP (CNPJ nº 
6.0 .116/0001-22); e GRP.F!Ci\ E EDITOR/\ BRASIL LTDA - ME (CNPJ nº 

.732.085/0001-00). O pregoeiro solicitou à empresas licitantes, a entrega dos 
documentos necessários para credenciamento e representação, os envelopes "Proposta 
de Preços" contendo as propostas de preços e os envelopes "Habilitação" contendo a 
documentação para habilitação. 1\pós análise dos documentos apresentados para 
credenciamento e representação, juntados aos autos deste 
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deliberou: a) declarar o representante da empresa L. M. DE SOUSA GRÁFICA 
"credenciado", a qual se fez presente através do Sr. LEONILDO MONTEIRO DE SOUSA, 
portador da cédula de identidade nº 025922332003-4 e inscrito no CPF nº 364.584.773-
53; b) declarar o representante da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- ME 
"credenciado", a qual se fez presente através do Sr. CÉLIO LOUZA CRUZ, portador da 
cédula de identidade nº 028573472004-2 GEJUSPC/MA e inscrito no CPF n Q:::=II'~~f:: 
157.268.603-06; c) declarar o representante da empresa GRÁFICA UNIVERSO LTDA EPP 
"credenciado", a qual se fez presente através do Sr. ESEQUIAS GONÇALVES DE 
ANDRADE, portador da cédula de identidade nº 020766532002-0 SSP /MA e inscrito no 

J CPF nº 250.877.703-04; d) declarar o representante da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP "credenciado", a qual se fez presente através do Sr. AEKLY 
RIBEIRO GONÇALVES, portador da cédula de identidade nº 019139082001-5 SSP /MA e 
inscrito no CPF nº 003.489.973-10; e e) declarar o representante da empresa GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA - ME "credenciado", a qual se fez presente através do Sr. 
SIDNEY LIMA PEREIRA, portador da cédula de identidade nº 055293372015-0 SSP /MA 
e inscrito no CPF nº 177.275.963-53; Todos os documentos para credenciamento serão 
juntados aos autos do processo desta licitação e não serão devolvidos as empresas 
licitantes, conforme disposto no item 5.3 do edital. Após, o pregoeiro solicitou aos 
membros da equipe de apoio e as empresas licitantes que rubricassem os fechos dos 
envelopes "Proposta de Preços" e "Habilitação" que conferissem sua inviolabilidade. O\ ';[ 
que foi feito. O pregoeiro, em prosseguimento, passou a abertura dos envelopes ~ 
"Proposta de Preços", contendo as propostas de preços, colocando à disposição dos 
presentes para análise, determinando que as empresas licitantes e os membros da 
equipe de apoio rubricassem as propostas de preços apresentadas. O que foi feito. O 
pregoeiro leu em voz alta o valor global das propostas de preços apresentadas: a) A 

__) empresa L. M. DE SOUSA GRÁFICA, apresentou o valor global de R$ 3.537.300,50 (t ~ 
milhões, quinhentos e trinta e sete mil, trezentos reais e cinquenta centavos); b) 
empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - ME, apresentou o valor global de R$ 
3.017.374,50 (três milhões, dezessete mil, trezentos e setenta e quatro reais e cinquent 
·entavos); c) A empresa GRÁFICA UNIVERSO LTDA EPP, apresentou o valor global de 
.342.454,95 (três milhões, trezentos e quarenta e dois mil, quatrocentos e cinquenta e 

quatro reais e noventa e cinco centavos); d) A empresa GRÁFICA E EDITORA 
- PACABANA LTDA- EPP, apresentou o valor global de R$ 2.971.758,40 (dois milhões, 

novecentos e setenta e um mil, setecentos e cinquenta e oito reais e quarenta centavos); 
e e) A empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA- ME, apresentou o valor global de R$ 
2.838.392,60 (dois milhões, oitocentos e trinta e oito mil, trezentos e noventa e dois 
reais e sessenta centavos). O representante legal da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA - ME, Sr. CÉLIO LOUZA CRUZ, solicitou que constasse em ata as seguintes 
alegações: "Sr. Pregoeiro, informo que as propostas de preços das empresas L. M. DE 
SOUS/1 GRÁFICA, GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTD EPP e ~CA E 
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EDITORA BRASIL LTDA - ME, contem apenas os preços unitários e totais dos itens em 
algarismos arábicos, estando ausentes os preços por extenso, conforme determina 
obrigatoriamente o item 6.3.2 do edital, portanto a proposta de preços deverá ser ~-r:;~~ 
desclassificada em consonância ao disposto no item 6.8.1 do edital - "não atendere 
integralmente, a todas às exigências do presente edital". O representante legal da 
empresa GRÁFICA UNIVERSO LTDA EPP, Sr. ESEQUIAS GONÇALVES DE ANDRADE, 
solicitou que constasse em ata as seguintes alegações: "A proposta de preços da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - ME, deverá ser desclassificada por não possuir 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação, sendo que o ramo de atividade da 
referida empresa consiste na impressão de material para outros usos, não contemplando 
assim, impressos publicitários. Apresento ainda jurisprudência do TCU, através do 
acórdão nº 1.021/2007, Plenário, rel. Min. Marcos Vilaça: "1. Inviável a habilitação de 
licitante cujo objeto social é incompatível com o da licitação ( ... )", transcrita na obra 
"}usten Filho, Marçal. Comentários à lei de licitações e contratos administrativos. 15. Ed. 
São Paulo: Dialética, 2012. Pág. 4 70". Portanto, em atendimento a legislação vigente e em 
observância ao disposto 4.1.10 do edital, a empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- ME está vedada em participar do certame. Aproveito ainda, para fazer das palavras do 
representante legal da empresa em questão, relativamente a desclassificação das 
propostas de preços das empresas L. M. DE SOUSA GRÁFICA, GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TDA ·- EPP e GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA - ME, as minhas". O 
pregoeiro informou aos presentes que o critério de julgamento das propostas de preços 
será por item, conforme estabelecido no item 10.1 do edital. Devido à necessidade da 
análise detalhada, classificação ejou desclassificação das propostas de preços 
apresentadas pelas empresas licitantes participantes deste certame, bem como análise 
das alegações lavradas em ata, o pregoeiro, em observância ao disposto no item 10.2 do 
edital, deliberou suspender a sessão e marcar a data de 17 (dezessete) de novembro 
2015 (dois mil e quinze) às 09:00hs (nove horas) para continuação dos trabalhos. Nacki 
mais havendo a registrar em ata, o pregoeiro encerrou a sessão. Eu, Maria Ester Cunha 
dos Reis, lavrei a presente ata que, datada, lida e achada conforme assino, é assinad 
pelo pregoeiro, membros da equipe de apoio e demais presentes. Comissão Central de 

· itação da Prefeitura Municipal de Açailândia, Estado do Maranhão, às 17:51hs 
(dezessete horas e ci uenta c um minutos) do dia 03 (três) de novembro de 2015 (dois 

mil e quinze)~ 

Márcio , sa a Silva Souza 
Pre oeiro 

Maria~nha dos Reis 
Membro da equipe de apoio 
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Ad~odrigues 
Servidora efetiva deste poder executivo 
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rida Monteiro Sousa 

Empr a icitante 

Aekly Ribe· Gonçalves 
Representante credenciado 

1c/Jdã Úz~ d, 
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